



МИР МИРНИМИ ЗАСОБАМИ
Міжнародний людський саміт за мир в Україні
Відень/Австрія, 10-11 червня 2023 року

Запрошуючі організації: Міжнародне бюро миру (*International Peace Bureau*), CODEPINK (*Жінки за мир*), Асамблея Всесвітнього соціального форуму (*Assembly of the World Social Forum*), Зміни Європи (*Transform Europe*), Європа за мир (*Europe for Peace*), Міжнародне товариство примирення (*International Fellowship of Reconciliation*), Мир в Україні (*Peace in Ukraine*), Кампанія за мир, роззброєння і спільну безпеку (*Campaign for Peace Disarmament and Common Security*).

Місцеві організатори та прихильники: AbFaNG (*Альянс дій за мир, активний нейтралітет і ненасильство*), Інститут міжкультурних досліджень і співпраці (*IIRC*), Міжнародна жіноча ліга за мир і свободу в Австрії (*WILPF Austria*), Асоціація за оподаткування фінансових транзакцій та підтримку громадян в Австрії (*ATTAC Austria*), Міжнародне товариство примирення в Австрії (*IFOR Austria*).

Ми закликаємо до міжнародної зустрічі громадянського суспільства у Відні, Австрія, 10-11 червня.¹

Саміт миру

Метою Саміту миру є публікація термінового глобального звернення під назвою “Віденська декларація за мир”, щоб закликати політичних лідерів діяти на підтримку припинення вогню та переговорів в Україні.

Саміт складатиметься з різних частин:

Конференція, щоб обговорити суперечливі питання, пов’язані з російсько-українською війною, почути голоси представників громадянського суспільства різних країн НАТО, а також представників Росії та України, які підтримують цілі Саміту миру. Учасники з Глобального Півдня розкажуть про драматичні наслідки цієї війни для людей у їхніх країнах і окреслять свої можливості сприяння миру. Конференція буде зосереджена не лише на критиці та аналізі, а й на креативних рішеннях і способах покласти край війні та як підготуватися до переговорів. Це завдання не лише для держав і дипломатів, але сьогодні дедалі більше й для глобального громадянського суспільства.

Конференція включатиме поєднання лекцій, робочих груп, експертних груп та діалогів.

Після саміту відбудеться марш у Відні до посольств різних країн НАТО, а також посольств Росії та України та міжнародних організацій, розташованих у Відні, щоб зустрітися з представниками посольств і передати “Віденську декларацію за мир” від людей у всьому світі. Саміт також супроводжуватиметься проходами делегацій до столиць різних європейських країн з метою зустрічі з урядовцями та міжнародними організаціями. Також будуть розроблені подальші плани дій і подій на 2023 рік.

¹* 9 червня — 180-й День народження австрійської лауреатки Нобелівської премії миру Берти фон Зуттнер, першої жінки-лауреата Нобелівської премії миру в історії.



Заклик до миру

Ми засуджуємо незаконне вторгнення Росії в Україну. Ми повністю усвідомлюємо спільну відповідальність НАТО за цей довготривалий конфлікт як один із багатьох прикладів порушення міжнародного права. Водночас на нас впливають наслідки цієї війни та наслідки всіх воєн для суспільств – від поранень і смертей до довгострокових поневірянь жінок, які надають життєво важливу допомогу навіть під час війни, борючись за засоби до існування та мир, незважаючи на порушення прав людини. Війна руйнує навколишнє середовище та інфраструктуру України, спричиняє зростання цін на продовольство та енергію в усьому світі, загострює бідність і голод — особливо на глобальному Півдні — і загрожує всьому світу ядерною війною.

Настав час зброї замовкнути і дипломатії почати вирішувати конфлікт. Ми повинні протистояти логіці війни логікою миру.

Давайте зберемося, щоб обговорити поточну ситуацію і ширший контекст російсько-українського конфлікту, позиції наших різних урядів, зусилля, перешкоди та можливості різних рухів за мир, і, що найважливіше, як ми можемо працювати ефективніше, щоб просувати припинення вогню та переговори, а також мирні рішення як альтернативи війні.

Мир є завданням не лише держав і дипломатів, але сьогодні все більше й більше також глобального громадянського суспільства. Зараз терміново потрібен всесвітній рух, який вимагатиме від усіх сторін припинити кровопролиття та почати спілкуватися. Міжнародна підтримка, яку отримав різдвяний заклик Міжнародного бюро миру до припинення вогню, заклики на Генеральній Асамблеї ООН і з боку багатьох урядів, і навіть коментарі деяких політичних лідерів Росії та України показують, що вікно можливостей може відкритися.

Чому саме Відень?

Австрія є нейтральною країною. Це «Місто ООН» і домівка для Секретаріату ОБСЄ (Організація з безпеки та співробітництва в Європі), яка спостерігала за ситуацією на Донбасі з моменту підписання Мінських угод.

Приєднуйтеся до Міжнародного людського саміту миру!

Рухи за мир у всьому світі та всі миролюбні народи і люди зобов'язані зміцнювати мирні зусилля. Віденський саміт за мир в Україні може стати потужним символом надії та каталізатором для більшої кількості активніших мирних дій у всьому світі. Майбутнє людства висить на волосині; ми повинні скористатися моментом і діяти, поки не пізно.

Контакти: Міжнародне бюро миру, Марієнштрассе 19-20, 10117 Берлін.

Електронна пошта: viennaconference@ipb-office.berlin

Реєстрація: <https://forms.gle/cFCeY62wgmXyUVaH7>

Також буде можливість долучитися до конференції віртуально. Детальніше на:

www.peacevienna.org

Останнє оновлення запрошення: 31.05.2023